

В молодость – без «машины времени»

В декабре **центральная детская библиотека им А. С. Пушкина** отметит свое 60-летие. В преддверии юбилея ее работники обратились к жителям Омска с просьбой откликнуться тех, кто впервые переступил порог библиотеки в далеком теперь 1936 году.

Как рассказала методист детской «Пушкинки» Е. Монахова, надежд, что кто-то отзовется, было мало. Как-никак, минуло столько десятилетий, страна перенесла Великую войну, дети тридцатых нынче уже дедушки и бабушки, переживающие со всеми не лучшие для России времена. Однако опасения оказались зряшными. Несмотря на пережитое и возраст, люди помнили первую в своей жизни «читалку». И раньше всех без помощи «машины времени» вернулись в свое прошлое Ю. И. Реснянский, ныне почетный председатель областной федерации футбола и детского спортивного клуба «Кожаный мяч», Т. Г. Вяткина-Зубарева – дочь известного сибирского литератора Георгия Вяткина. И теперь библиотекари озабочены, хватит ли в юбилейный вечер для всех «ветеранов», скажем так, детской центральной библиотеки места в ее здании по улице 50 лет Октября, 98. По просторности, оснащенности и книжному фонду его, конечно, не сравнить с тесным помещением шестидесятилетней давности, но на праздник придут и сегодняшние юные читатели, а их, занесенных только в официальные формуляры на абонементе, более восьми тысяч...

С. Алмакаев.

